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Ao 10 (Primeiro) dia do mês de fevereiro de 2024 (Dois Mil e Mnte e euatro),
estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a
realizaçâo da 3a (Terceira) Sessão Ordinária, do 1o (Primeiro) período
Legislativo da 4a (Quarta) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de
Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do
Presidente, vereador DARLYSON DE LllúA ilEI{DES e secretariada pelo 20
Secretário, vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA. lniciados os
trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que verificasse a
presença dos (das) vereadores (as), ocasião na qual confirmou-se a presença
de 14 (Quatorze), dos (as) 15 (Quinze) vereadores (as), que compÕem
Câmara Municipal de Limoeiro do Norte. Regisúou-se a ausência da
vereadora Lívia Meneses taia. Em seguida, o Sr. presidente declarou aberta
a 3a (ferceira) Sessão Ordinária do ío (Primeiro) período Legislativo da 4a
(Quarta) Sessâo Legislativa Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte,
que se inicia hoje, dia 10 (Primeiro) de fevereiro de 2024. Em seguida, o Sr.
Presidente convidou para todos ficarem de pé para Um UINUTO DE
SILENCIO, em virtude do falecimento do pastor Raimundo de Castro de da
Sra. Ana Paula Azevedo de Oliveira. Em seguida, o Sr. presidente passou
para o PEQUENO EXPEDIENTE, solicitando ao Sr. Secretário para Íazer a
leitura das Matérias do Pequeno Expediente: MENSAGEM No. 0í0/2024, de
29 de janeiro de 2O24, de autoria da Chefe do poder Execuüvo Municipal, que
"solicita apreciação do Projeto de Lei que acrescenta paágrafo único ao aft. 10
da Lei No. 1.480, de 27 de novembro de 2009"; PROJETO DE LEI No.
04112024, de 29 de janeiro de 2024, de autoria da Chefe do poder executivo
Municipal, que "Ácrescenta parágrafo lJnico ao Art. 10 da Lei No. 1.4g0, de 27
de novembro de 2009", com a seguinte redação: parágnfo tJnico: O Agente
Comunitáio de Saúde nomeado para exerwr cargo de provimento em
comissão ou função gratifÍcada, perceberá cumulativamente o vencimento do
cargo e a correspondente Gratificação de lncentivo de que trata este artigo;
MENSAGEM No.01112024, de 29 de janeiro de 2024, de autoria da Chefe do
Poder Executivo Municipal, que "SoÍbrÍa apreciação do projeto de Lei M.
0422024, de 29 de setembro de 2023"; PROJETO DE LEI No. O4212024, de
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autoria da Chefe do Poder executivo Municipal, que "Autoiza a doar o imóvel
que indica á ATENEU EMPRREENDIMENTOS tMOBtLtÁRlOS, empresa do
grupo SOCIEDADE EDUCACIONAL EDICE PORTELA, LTDA (mantenedora
do Centro Universitáio Ateneu - UNIATENEU), para a construção de
instalações da futura Unidade Gladia girão voltada para o ensino supeior,
pesquisa e extensão, e dá outras providências"; REQUERIMENTO No.
03712024, de 29 de janeiro de 2021, de autoria do vereador FRÂNCISCO
DIOGENES PEIXOTO, à Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria
Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja feita
uma revisão nas luminárias pública da comunidade de Viuvinha e João Alves
no Distrito do Bixopá; REQUERIMENTO No. 03812024, de 29 de janeiro de
2024, de autoria do vereador FRANCISCO DIOGENES PEIXOTO, à Chefe do
Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e
Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja feita a recuperação com patrol e
caçamba as estradas das Comunidades de Viuvinha e Joâo Alves no Distrito
do Bixopá; REQUERIMENTO No. 03912024, de 30 de janeiro de 2024, de
autoria à Superintendência do lnstituto Municipal de Meio Ambiente (IMMAB),
solicitando que sejam instaladas lixeiras de coleta seletiva, em pontos
estratégicos na Barragem das Pedrinhas; REQUERIMENTO No. 04012024, de
29 de janeiro de 2024, de autoria do vereador JOSE TORRES DE MOURA
NETO, à Chefe do Poder Executivo Municipal, à Secretaria Municipal de
governo (SEGOV) e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo
(SEINFRA), solicitando que seja realizada uma limpeza na Barragem das
Pedrinhas, todas as sextas-feiras, no período da manhã; REQUERIMENTO
No. 04112024, de 25 de janeiro de 2O24, de autoria do vereador FLAUBER
LIMA HONORATO, à Chefe do Execuüvo Municipal e à Secretaía Municipal
de lnfraestrutura e Uóanismo (SEINFRA), solicitando uma reforma na praçe
da comunldade do Bom Jesus do Cruzeiro; REQUERTMENTO No. 042t2024,
de 25 de janeiro de 2024, de autoria do vereador FLAUBER LlilA
HONORATO, à Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal
de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando o planejamento para a
limpeza do Bairro Antônio Holanda de Oliveira; REQUERIMENTO No.
04312024, 3í de janeiro de 2024, de autoria do vereador HÉLIO HERBSTER
OLIVEIRA BASTOS, ao Colegiado do Conselho Tutelar de Limoeiro do Norte,
solicitando que sejam realizadas inspeçôes às Escolas e transportes escolares
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do município com o objetivo de assegurar os direitos das crianças e
adolescentes; REQUERIMENTO No. 04d,12024, de autoria do vereador
DOMINGOS EDUARDO BEZERRA LINS, subscrito pelo vereador
WASHINGTON DE MOURA LOPES, ao Gabinete da Deputada Estadual,
solicitando agendamento com o Reitor da UFC e o Ministro de Educação, para
discutirmos a viabilidade da implantação do curso de medicina na cidade de
Limoeiro do Norte/CE; REQUERIMENTO No. 04512024, de autoria do vereador
do vereador DOiIINGOS EDUARDO BEZERRA LINS, ao Gabinete da
Deputada Estadual, solicitando que a mesma remeta á Secretaria das
Cidades, requerimento solicitando a doaçáo de fogôes ecolfuicos pa.a a
Associaçáo do KM 60 e lngarana; REQUERIHENTO No. O4/ô,I2O2{, de autoria
do vereador DOiIINGOS EDUARDO BÉZERRA LINS, ao Gabinete da
Deputada Estadual, solicitando da mesma que remeta à Secretaria de
Recursos Hídricos do Estado do Ceará, requerimento solicitando informações
acerca do andamento da perfuração de poço profundo na comunidade do KM
60. Encenado o Pequeno Expediente, o Sr. Presidente convidou para Íazer
uso da TRIBUNA LIVRE, o Sr. CLAIRTOI{ ALilEIDA tAlA, para talar acr''rca
do Projeto Guardiões das Quatro Patas, em defesa da causa animal no
município de Limoeiro do Norte/CE. De início, o Sr. CLAIRTON ALMEIDA
MAIA, cumprimentou a todos e, fez sua descrição para as pessoas com
deficiência visual. Fez um breve relato de sua biografia. Continuando, relatou
de como surgiu a proposta do Projeto Guardiôes das Quatro Patas, através do
Projeto do Deputado Federal lldevan Alencar destina emenda para contemplar
Projetos em 6 áreas. Diante da proposta, é que foi elaborado o Projeto para
concorrer. Considerou ser um avanço, pois entre tantos Projetos inscritos, o
Projeto das Quatro Patas de Limoeiro do Norte, ter sido selecionado entre 6
categorias. Comunicou que o referido Projeto está concorendo até í 5 de
fevereiro em sua segunda participação do processo. Explicou como se
processa a escolha, que é por votaçáo popular e, que existe uma articulação
entre o município de Quixeré. Falou acerca da criação da Criaçáo da
Secretaria de Proteção Animal no Estado do Ceará, mas que ainda não
recebeu nada de concreto, mas que o objetivo da Secretaria é criar convênios
com clÍnicas particulares e desenvolver demais ações. lnformou acerca do
Censo Anímal do Município, em 2024. Solicitou aos parlamentares verem o
processo para a chegada do Vet móvel. Na sequência, o vereador DaÍlyson
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Mendes colaborou no sentido de solicitar aos colegas a divulgar o Projeto nas
redes sociais e falou sobre a previsâo da realizaSo de uma audiência pública
com a presença do Deputado Federal Célio Studart. Em seguida, o vereador
Washington de illoura, parabenizou a vinda do Sr. Clairton e comunicou
sobre o requerimento para que seja realizada a audiência pública, bem como,
contato com a Secretaria do Dr. Célio Studart. Falou ainda da diwlgação
realizada nas Escolas. A vereadora Ângela ilaria, parabe nizou a iniciativa do
Professor Clairton e falou reconhecer ter sido muito pouco, os avanços pela
causa animal, vista que, a cada dia, a população animal só aumenta. Falou
que sabe que o recurso realmente veio para Limoeiro, mas que é importante
saber em que pé se encontra a compra do equipamento. Em seguida, o
vereador Domingos Bezena, parabenizou o professor por trazer esse tema e
que está despertando o interesse do município. Falou do Deputado está em
defesa da causa animal e ofereceu apoio para que o Projeto seja vitorioso. O
vereador José Arimatea, argumentou acerca de quem irá controlar o recurso
repassado, c€rso o Projeto seja escolhido. Falou da sifuação pelas quais os
nossos animais passam. O vereador José Valdir parabenizou a vinda do
Professor Glairton à esta Casa Legislativa, pois é um assunto de muita
importância e, precisa muito do olhar do poder público, pois observa o grande
número de animais presentes na barragem do Cabeça Preta, o que impede o
lazer de algumas famílias na realizaçã,o de alguns eventos. Gostaria de saber
para onde estava indo os recursos, O vereador Hólio Bastos, colaborou
parabenizando a vinda do professor. Considerou ser um problema do dia a dia
e que é importante criar uma consciência coletiva da importância dessa pauta.
Estaria protegendo a populaçáo como um todo. Gostaria de saber em que pé
está a licitação para o vet móvel. Falou acerca dos maus tratos contra os
animais. E que deveria ter uma política de Estado continuada. O vereador
José Neto, contribuiu considerando ser um assunto muito importante para o
município. Falou que da necessidade de uma ampla divulgação e elaboração
de vídeos. Destacou a quest lo da vacinaçáo complementando o que o colega
José Valdir falou. Falou não saber da existência do recurso e o que foi feito.
Precisam dessa informação. Retomando, o Sr. ClaiÉon, lalou da importância
da audiência pública, e agradeceu aos presentes parlamentares por
considerar a causa animal uma política a ser cuidada. Falou da alimentação e
da castração desses animais. Acredita ser necessário. A ideia do Projeto nâo
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é só cuidar do animal que está na rua, mas cuidar dele em todos os aspectos.
Falou que o Projeto que, deve fazer a inscriçáo é a gestÉto municipal para
concorrer, devido as exigências a serem seguidas. Acredita que a Secretaria
responsável deve ser a do Meio Ambiente. Falou que mesmo assim, irá
acompanhar todos os passos. Frisou que irá postar o vídeo/ link para as
pessoas divulgarem. Em suas consideraçÕes finais, considerou importante
esse momento de divulgaçáo e de pedido de apoio e de atenção. Encerrou
agradecendo a todos. Em seguida, o Sr. Presidente passou o GRANDE
EXPEDIENTE. O PRlillElRO vereador aÍazer uso da Tribuna, vereador JOSÉ
VALDIR DA SILVA, que a todos cumprimentou. lnicialmente, parabenizou a
vinda do Sr- ClaiÉon à esta Tribuna Livre, para debater um assunto
importante, que é a causa animal. Falou que espêra que o município ainda
venha ter um canil de verdade. Falou que foi procurado recentemente, com o
pedido para que o SAAE, abra outros locais para atendimento de pagamento
da conta de água. Falou das discussôes políticas, e que alguns colegas
vereadores estÉlo fiscalizando a situaçáo das cadeiras em algumas Escolas,
considerando a importância dessa fiscalizaçáo. Em Aparte, o vereador
Darlyson de Lima Mendes, colaborou informando de que o pedido de novas
cadeiras foi realizado e o que acontece é a demora no andamento do
processo de compra e, que sido postados vídeos inverídicos. Em Aparte, o
vereador José Torres de Moura ileto, concordou com o colega vereador
José Valdir que falou que há tempos havia chamado atençâo para essas
cadeiras apropriadas para as salas de aula. Que os vereadores precisam ser
ouvidos e atendidos. Em Aparte, o vereador Rubem Sérgio de Araújo,
contribuiu para talar da admiração pelo colega e que na sua fala irá dar as
devidas informaçóes. Retomando, o vereador JOSÉ VALDIR DA SILVA, falou
que várias escolas estÉio passando por esse problema, mas gue acredita será
resolvido. lnfelizmente os serviços entram no período escolar. Lembrou que
aconteceu anteriormente de em algumas escolas, os alunos estarem sentados
no châo e nem por isso veio falar na Tribuna. Falou do início das obras no KM
60 e fez comentário acerca da sifuaçâo das máquinas que por serem muito
velhas, não estálo conseguindo Íazer o trabalho. Falou da Sessáo
Extraordinária ocorrida ontem para votarem no piso salarial dos professores e,
encerrou agradecendo. O SEGUNDO a Íazer uso da palavra na Tíbuna,
vereador DOilINGOS EDUARDO BUERRA LII{S, que a todos
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cumprimentou. lniciou falando acerca de alguns requerimentos registrados na
secretaria desta casa Legislativa, explicando a necessidade do atendimento
dos mesmos. Falou do ofÍcio encaminhado ao Gabinete da Deputada Juliana
conseguir trazer para duas associaçôes, fogões ecológicos e, ao mesmo
tempo saber quando será concluída a perfi,rraçâo dos poços profundos.
sugeriu à Deputada a agendar uma reunião com o Reitor da UFC e o ministro
pru tetar da viabilidade da faculdade de medicina para Limoeiro do Norte.
sugeriu convocar as entidades para unirem forças e lutar por essa causa.
Agradeceu à Prefeita Dilmara Amaral pelo retorno do seu projeto, o qual doa o
terreno para UNIATENEU, bem como outros projetos a serem votados na
próxima semana. Falou acerca do projeto de lndicação que seÉ votado, com
o objetivo de atender as crianças, assegurando o direito de receber uma
alimentaÉo no período de férias. Fez comentários de que a prefeita lnterina é
ausente. Falou da compra de livros que foram comprados na gestÉio anterior e
que a atual prefeita não quer pagar. Falou de sua pré-candidatura a prefeito,
mas não é certo ainda, devido a competência de outras lideranças do grupo.
Em Aparte, o vereador Hólio Bastos, colaborou querendo entender o que
está acontecendo na Gestão da prefeita lnterina. Retomando, o vereador
DOMINGOS EDUARDO BEZERRA LINS, falou de ter o cuidado de sempre
ter seu posicionamento equilibrado. Encenou agradecendo. o rERcEtRo
vereador a Íazer uso da Tribuna, FLAUBER LltA HONORATO, que
cumprimentou a todos. lniciou registrando os requerimentos protocolados na
secretaria desta casa Legislativo, os quais ainda não foram atendidos.
Explicou a necessidade dos mesmos. considerou que as coisas continuam do
mesmo jeito: "sem planejamento", por parte da secretaria de lnfraestrutura e
urbanismo. Falou de Projetos de equipamentos importantes para o município
já encaminhados e que nâo Íoram ainda dados a continuidade. Falou ainda,
gue não é de agora, desde da Gestão anterior. chamou a atençâo da prefeita
para melhorar a sua gestão. Que está disposto a contribuiu para com as
melhorias da populaçáo e que seus pedidos precisam ser atendidos. Em
Aparte, o vereador José Valdir, colaborou lembrando de que a quanüa que
câmara devolveu à Prefeitura, já está sendo aplicado em obras no Bairo Luiz
Alves. Retomando, o vereador FLAUBER LlilA HONORATO, elogiou o
trabalho do Presidente Darlyson ilendes, que vem atendendo na medida do
possível assuntos relacionados à secretaria de Educação. procurou saber do
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P@eto que deverá vir à esta Casa para garanür o aumento dos diretores e
coordenadores. Divulgou uma Assembleia que irá acontecer através da
Associação das Pessoas com Fibromialgia e, que está empenhado em
contribuir com a Associação. Agradeceu encerrando o seu pronunciamento. O
QUARTO a Íazer uso da palavra na Tribuna, FRANCISCO DIOGENES
PEIXOTO, que cumprimentou a todos. lniciou lembrando as palavras do
colega vereador Domingos Bezema, quando disse que muitia "coisa vem
atropelando' no município, o vereador FRANCISCO DIOGENES PEIXOTO,
considerou que Limoeiro vem 'atropelado' nâo é de agora. Já vem de muito
tempo e que, está querendo ser justo. São os grupos que vem atropelando.
Falou que essa questáo de lideranças receberem propostas de candidatos de
oposiçáo é natural e acontece sempre. Falou dos requerimentos protocolados
na Secretaria desta Casa Legislativa. Em ApaÉe, o vereador José Valdir
colaborou em observar a questÉlo política e dos opositores e que, quando
troca de gestÉlo, muitos perdem os cargos para serem ocupados pelo da
gestÉlo atual. Em Aparte, a vereadora Ângela Maria contribuiu explicando
que os colegas que não estáo do lado da Prefeita, estjlo sem privilégios e que
o colega ainda conseguiu segurar todos os seus cargos. Em ApaÉe, o
vereador José Neto, elogiou o posicionamento do colega e, que o mesmo
está sempre do lado do povo e do Prefeito para que as coisas caminhem.
Retomando, o vereador FRAi{CISCO DIOGEilES PEIXOTO, afirmou que
continuará com essa postura. Agradeceu o momento. O eUtNTO vereador a
fazer uso da palavra, HÉLIO HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, que
cumprimentou a todos. lnicialmente, relatou acerca dos repasses municipais.
Que sabe Íazer o papel de oposiçáo e de situaçâo. Que não há possibilidade
de mudar de lado. Registrou os requerimentos protocolados na Secretaria
desta Casa Legislativa, explicando os objetivos de cada solicitaçâo. Falou da
denúncia que fez na Sessão da semana passada. Falou que observa já
insatisfação de alguns colegas de oposiçâo, pois Limoeiro não tem um
comando central. Falou de uma Empresa de Assessoria "suspeita,, a qual está
se infiltrando no município. Falou sobre a fiscalizaçâo realizada ao lado dos
colegas Angela aria e Josó Arimatea, nas Escolas, para venfier a situação
física que é ofertada aos alunos. Acredita não ser falta de recursos. Falou
acerca da situação das Unidades de Saúde. Disse ter feito a conta do ClOp e
que tem dinheiro do rateio do FUNDEB para os professores. euestionou o
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aumento para o professor, considerando ser muito pouco e desrespeito contra
a categoria. Falou que estáo cometendo um 'crime' na educaçáo de Limoeiro
do Norte. Encerrou agradecendo. O SEXTO vereador a Íazer uso da Tribuna,
DARLYSON DE LIMA MENDES, que cumprimentou a todos. lnicialmente,
parabenizou a vida do Professor Clairton na Tribuna Livre, em defesa da
causa animal. Falou que em breve será realizada uma audiência pública em
defesa da causa animal. Falou de um Projeto que irá conhecer na cidade de
Apodi - RN, para que possa ser apresentado aqui no município. Continuando,
falou que recebeu em seu gabinete o Superintendente do SAAE, que veio
parabenizar a eficiente açâo dos policiais, com a ajuda da população com as
informações. Falou que os policiais serão homenageados e reconhecidos com
Votos de Aplausos. Comentou aerca da Sessáo Extraordinána para ser
aprovado o Projeto que trata do Piso Salarial dos professores. Anunciou a
inscriçáo do curso que será ofertado no IFCE para os jovens de Limoeiro.
Lembrou do momento importante que está chegando, que é a semana do
camaval e, que vem sendo resgatado e apoiado pela gestão municipal. Em
Aparte, o vereador José tones de iloura Neto, colaborou lembrando que
esse assunto é muito importante para o povo de Limoeiro, pois era o que
todos estavam esperando com a apresentaçáo das bandas. Em Aparte, o
vereador washington de Moura Lopes contribuiu no sentido de alertar em se
planejar acerca da segurança no deslocamento de acesso ao local. Em
Aparte, o vereador José Valdir da Silva colaborou lembrando da necessidade
de haver uma sinalizaÉo e acompanhamento pela chegada de muita gente
que vem de outras cidades. Retomando, o vereador DARLYSON DE LIMA
iIENDES, falou de sua coerência frente aos desafios do nosso Limoeiro, é de
superar aos poucos. Lembrou que esse é o momento instável que a cidade
passa e que nada do que está acontecendo é diferente do que já viu em
outros momentos. Mas, acredita que os obstáculos serão superados. Encerrou
agradecendo. O SÉTIMO a Íazer uso da palavra na Tribuna, o vereador JOSÉ
ARIMATEA FERREIRA DA COSTA, que a todos cumprimentou. lniciou
rebatendo a lala do colega vereador Darlyson de Lima tendes em seu
pronunciamento anterior. comparou de como a secretária Fátima Holanda
recebeu a Secretaria de Educaçáo e, de como está passando para o atual
Secretário de Educaçâo. Em Aparte, o vereador Darlyson de Lima Mendes,
colaborou no sentido de justificar que sempre reconheceu os desaÍios que a
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Sra. Fátima superou e que o Professor Márcio também irá superar. Em
Aparte, o vereador Hélio Bastos colaborou de que não há compa raÉo com a
gestão do Secretário Edilson Santiago com a da Secretária Fátima Holanda.
Retomando, o vereador JosÉ ARIi,IATEA FERREIRA DA COSTA, falou não
entender o porquê estÉio fazendo licitação para comprar o fardamento. Falou
que a Prefeita Dilmara não confia em seus vereadores. Em Aparte, a
vereadora Ângela taria, colaborou parabenizando o colega pelo o seu
discurso e falou que Ílzeram tanta confusáo, como povo dentro da Câmara,
mas que tudo continua do mesmo jeito. Retomando, o vereador JOSÉ
ARIMATEA FERREIRA DA COSTA, Íialou que está fazendo o seu trabalho de
fiscalizar. Que sempre fez, mas nem sempre era atendido. Declarou que irá
lazer oposiÉo sim. Alertou a Prefeitia pra ter cuidado. Falou da obra de
reforma na Escola do Espinho, e agradeceu encerrando. O OITAVO a Íazer
uso da palavra na Tribuna, vereadora ÂlCeU MARIA PEREIRA DA SILVA,
que a todos cumprimentou. lnicialmente, se solidarizou c,om a família do
Pastor Raimundo de Castro. Falou acerca das visitas realizadas com os
colegas vereadores nas Escolas e considera que os alunos nâo mereciam
passar pelo que estão passando. Falou receber diariamente reclamaçôes. Em
Aparte, o vereador Hélio Bastos contribuiu falando da insatisfaçâo na
educação, inclusive professores que os procuram, pois a comunidade escolar
está insatisfeita. Citou as Escolas CEJA e Arsênio Feneira Maia como Escolas
que funcionam a contento dos alunos. Em Aparte, o vereador Darlyson
Mendes, colaborou falando saber que essas duas Escolas tem atendimento
de primeiro mundo. Justificou o empenho do Secretário Márcio a vir usar a
Tribuna Livre para dar algumas jusüficativas. Retomando, a vereadora
ANGELA IARIA PEREIRA DA SILVA, espera que esses problemas sejam
resolvidos, pois sabe que existe recursos para isso. Falou ainda das
denúncias que vem recebendo na área da saúde. Em Aparte, o vereador
Domingos Bezerra, contribuiu complementando que tem denúncias de
documentos perdidos na Central de Regulaçáo e que está averiguando a
denúncia. Em Aparte, o vereador José Arimatea falou que quando o Dr. José
Maria assumiu foi recebida denúncia de algumas localidades e levaram a
demanda para o Secretário Júnior lbiapina. Retomando a vereadora Âl{CgU
MARIA PEREIRA DA SILVA, falou ter recebido denúncia sobre o consultório
odontológico do Bairro Luiz Alves de Freitas, que há duas semanas que não

ATA DA 3t (TERcETRA) sEssÃo oRDtNÁRtA Do 1e (pRtMEtRo) pERÍoDo LEGtsLAÍlvo DA 4r
(aUARTA) sEssÃo LEGtsrATtvA ANUAL DA cÂMARA MUNtctpAL, EM 07/0212024.
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tem atendimento. Encenou agradecendo. O NONO vereador a Íazer uso da
Tribuna, RUBEiI SÉRGIO DE ARAÚJO, que cumprimentou a todos. lniciou
registrando o aniversário do seu primeiro filho, que está completando a
maioridade. Parabenizou também o sogro do vereador Francisco Diógenes
que está completando 102 anos de idade. Deixou os sentimentos de pesar aos
familiares do Pastor Raimundo de CasÍo. Parabenizou os gueneiros militares
pelos resultados de suas açõês no ofício. Continuando, falou que esteve
atento às falas dos colegas vereadores e frisou o quanto é importante fazer
oposição como a situação, mas a oposição não pode ser manipulada. Ver hoje
vereadores fazerem oposição e nesse úlümo ano de mandato fazerem um
trabalho que esqueceram de fazer nos últimos 3 anos, onde náo aconteceu
fiscalizaçáo e nem críticas. Continuando, mostrou dados da educaçáo
anteriormente e, que hoje, colegas estão fiscalizando e criticando o gestor
atual, sem lembrar das falhas ocorridas durante muito tempo. Em Aparte, o
vereador José Arimatea, contribuiu informando que a fossa da Escola do
Espinho era constantemente atendida o pedido de esgotamento. Em Aparte, o
vereador Darlyson Mendes contribuiu mostrando que não gosta de está em
debate e discursos de mostrar as falhas, pois em todo governo haverá
questionamentos e falhas. Em Aparte, o vereador Hélio Bastos, falou em
concordar com o colega vereador Rubem de Araújo que as aulas tiveram
início em atraso, mas que teve o término antes do tempo. Retomando, o
vereador RUBET SÉRGIO DE ARÂÚJO, informou quê as carteiras escolares
foram compradas e que serão entregues amanhã. Falou da emenda que a
Deputada Estadual conseguiu e gostaria de saber quantas emendas vem pra
Limoeiro do Norte e sugeriu que os vereadores da base, cobre para que a
Deputada destine algumas emendas para Limoeiro. Em Aparte, o vereador
Domingos Bezena, colaborou falando que todo primeiro ano de Deputado
náo tem emenda. Retomando, o vereador RUBEM SÉRGIO DE ARAÚJO,
falou entender e que a emenda que se refere sâo as programadas para 2024,
onde a Deputadajá está em seu segundo ano de mandato. Conünuando, falou
acerca do tomógrafo da Policlínica que se en@núa quebrado. Falou da dívida
desde de 2022 com a Valeimagem e que essa dívida já foi negociada e a partir
de março voltará a fornecer para a populaçâo. Falou acerca das dificuldades
que o Secretário de lnfraestrutura e Urbanismo vem enfrentando, mas que
está superando aos poucos. Comunicou que os serviços das estradas já estáo

ATA DA 3. (TERcETRA) sEssÃo oRDtNÁRtA Do 1e (pRtMÊtRo) pERíoDo LEGtsLATtvo DA 4.
(euARTA) sEssÃo LEGtstATtvA ANUAL oA cÂMARA MUNtctpAL, ÉM otlo2l2024.
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sendo iniciados. Falou ainda sobre a decisão de deixar a liderança da Prefeita,
mas que continua ao lado dela. Foi eleito para o povo náo pru ser oposição e
nem situação e sim, trabalhar pelo o povo. Em Aparte , o vereador Domingos
Bezerra contribuiu em rever a decisâo do colega, pois tem muito a contribuir
em permane@r na liderança, já que é uma gestÉio "tão boa". Retomando, o
vereador RUBEM SÉRGIO DE ARAÚJO, explicou ao colega vereador que
está saindo da funçâo de líder, mas que continua na base da Preieila.
Encerrou agradecendo. O DÉCIMO a Íazer uso da Tribuna, vereador JOSÉ
TORRES DE MOURA NETO, que a todos cumprimentou. lnicialmente, sendo
solidário com os familiares que perderam os seus entes queridos para a
COVID 19, por considerar ter sido uma das maiores tragédias ocorrida no
mundo. Prestou solidariedade aos familiares do Sr. Pastor Raimundo de
Castro e da senhora Ana Paula pela perda irreparável dos mesmos. Falou dos
descasos ocorridos na saúde do município de Redenção, onde se encontrava
o Sr- Raimundo de Castro. Em Aparte, a vereadora Ângela Maria, contribuiu
falando que diante do caso do doente, o hospital já devia de imediato transferir
para Fortaleza. Retomando, o vereador JOSÉ TORRES DE mOURA NETO,
parabenizou a vinda do Professor Clairton e, espera que todos se engajem e
votem no referido Proleto nas redes sociais. Registrou os requerimentos
protocolados na Secretiaria desta Casa Legislaüva, explicando a necessidade
do atendimento dos mesmos. Solicitou à Prefeitra Dilmara Amaral, enviar para
esta Casa o Projeto de Lei, o Projeto de lndicação de sua autoria, subscrito
por alguns colegas, o Projeto da Lei Lucas. Em Aparte, a vereadora Ângela
i/laria contribuiu considerando a importÉlncia desse Projeto e quantas crianças
já perdemos por esse acidente por ocasião do engasgo. Retomando, o
vereador JOSÉ TORRES DE MOURA I{ETO, falou de ouvir vários
comentários acerca dos debates na Câmara de Limoeiro do Norte. Falou de
brigas ocorridas em outras Câmaras por questÕes de política e divisôes de
posiçâo. Considerou ainda, que muita coisa boba deveria deixar de existir para
acalorar as discussões nesta Tribuna. Falou da visita realizada com a prefeita
Dilmara nas comunidades de Quixaba, Monos e Bomfim. Msitaram o terreno
pere a construção da praça da comunidade do Sítio Bomfm. Continuando, o
vereador visitou ainda uma obra pequena na Quixaba, mas de grande
importância para a comunidade. Encerrou agradecendo. O DÉCIMO
PRlilElRO vereador a Íazer uso da Tribuna, WASHIi{GTOI{ DE MOURA

ATA DA 3r (TERcETRA) sEssÃo oRDtNÁRtA Do 1e (pRtMEtRo) pERÍoDo rEGtsLATtvo DA 4r
(quARTA) sEssÂo tEGtsrATlvA ANUAL DA cÂMARA MUNtctpAt, EM ot/o2lzoz4.
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LOPES, que a todos cumprimentou. Inicialmente, registrou a assinatura da
doaçâo do teneno para construçáo da faculdade UNIATENEU, a qual irá gerar
emprego e desenvolvimento educacional e parabenizou a Prefeita por essa
visão. Falou acerca da causa animal, pois reconhece que todos os colegas já
tem buscado solucionar esse problema. Considerou que entra gestor e sai
gestou e nenhum toma uma aütude em prol da causa animal. Falou do Projeto
de sua autoria, que cria o Conselho, bem como, o Programa de protetores e
valorização dos cuidadores de animais domésticos. Falou ter assistido a Live
da Prefeita e do Secretário de lnfraestrutura e aguarda a revitalizaçâo de
algumas praças do município, principalmente a praç do Bairro João XXlll.
Falou da inexistência de banheiro na praça atrás da Catedral, pois a mesma é
muito utilizada pelos jovens noite a dentro, e guê os mesmos urinam no muro
que fica na lateral da praça. Solicitou que seja providenciado banheiro para o
local. Registrou requerimentos protocolados na Secretaria desta Casa
Legislativa, citando o direcionado a Deputada Juliana e o Secretário lldivan, e
explicou a solicitaçâo dos mesmos. Em Aparle, o vereador José Arimateia
colaborou destacando a importância da alimenta@o oterlada aos alunos no
período de férias. Em Aparte, o vereador Domingos Bezerra, contribuiu
lembrando do seu Projeto apresentado, justamente de ofertar uma
alimentaçáo aos alunos, no período de férias. Retomando, o vereador
WASHINGTON DE MOURA LOPES, lembrou ainda que juntamente a alguns
colegas, servidores e companheiros fundaram nos anos 90 foi fundado o
Sindicato dos Servidores Públicos Municipais e de lá pra cá sua vida pública
mudou muito. Gostaria só de indagar onde você estava e onde você está hoje.
A vida da comunidade melhorou? E, fez um relato acerca dos grupos políticos
existentes e, enceÍrou agradecendo. Em seguida, o Sr. Presidente informou
nâo haver matéria para TRAMITAR na ORDEM DO DlA. Em seguida, o Sr.
Presidente passou para o Expediente da Presidência. E, não tendo mais
nada a tratar, declarou encerrada a Sessâo e convidou a todos os presentes
para comparecerem a próxima.Limoeiro do Norte, 01 de fevereiro de 2024.

Da n de Lima Men es.
Presidente,
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